
Point a jouré „fleurettes“

1.Bild 1.Reihe, direkt unter der Überschrift joures

+ O > + + + + + < O + O > + + + + + < O + 19
+ O > + + + + + < O + O > + + + + + < O + 17
+ + O > + + + < O + + + O > + + + < O + + 15
+ O > + + + + + < O + O > + + + + + < O + 13
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 11
+ + + < O + O > + + + + + < O + O > + + + 9
+ + + < O + O > + + + + + < O + O > + + + 7
+ + < O + + + O > + + + < O + + + O > + + 5
+ + + < O + O > + + + + + < O + O > + + + 3
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 1
                                                                 *                                                                                 *

„Paniers a joures“

2.Bild 1.Reihe

+ + + + + + + + O 3ü O + + + + + + + + 11
+ + + + + + < O + + + O > + + + + + + 9
+ + + + + + + < O + O > + + + + + + + 7
+ + O 3ü O + + + + + + + + + O 3ü O + + 5
< O + + + O > + + + + + < O + + + O > 3
+ < O + O > + + + + + + + < O + O > + 1
                                                      *                                                                                                           *

Zeichenerklärung :

+           =    rechte Masche
O          =    1 Umschlag
<           =    2 M überzogen zusammen stricken
>           =    2 M rechts zusammen stricken
3ü         =    3 M überzogen zusammen stricken

Zwischen den *  * ist ein Mustersatz

Ich habe die Muster direkt übertragen, die Zwischenreihen müssen so

gestrickt werden, wie sie erscheinen.

Die Vorlage muß noch für das Rundstricken angepasst werden


